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A579dl 9.1 HANSNARBINTINTINUINTTIUYRENTAEaNEnITAesan Tngvinn1svaaey
Tursaududu 10-50 ppm lumlandeuiiandeufiosdnlulngd : nsnue
Fn 2% 15 :85 UsumslaeUSuns wazsnsnisivaveanandeuii 1.0
fiaddnssouil ay19iafienueady 310 wiluwns Ysueslunisaeiasie
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ANALTUTY Nudifia (AU) Mean SD %RSD
(ppm) AN 1 AN 2 ASIN 3
10 699873 591243 889464 726860 150930.9936 20.7648
20 1487613 | 1089302 1392133 1323016 | 207956.2044 15.7183
30 2100381 | 1700829 2317190 2042800 | 312662.9776 15.3306
40 2715677 | 2243514 3116050 2691747 | 436759.9472 16.2259
50 3361059 | 2836058 3984508 3393875 | 574927.8372 16.9402
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JUT 9.1 NTIUNINTTIUVRIENTAZAENINTTIUNTANBIFAN YI9AITUTY 10-50 ppm
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AT5199 9.2 HAAURANANNVDIAT I DIATIENAINANUEUNUS TENINIANULIUVUVD
asazangNInIIUNIAaIIaNAURUTTAREe

Xi Xi? Yi YA Yi -Y% (Yi -Y2i)?

10 100 726860 695111 | 31749 1007999001

20 400 1323016 1365391 | -42375 1795640625

30 900 2042800 2035671 | 7129 50822641

40 1600 2691747 2705951 | -14204 201753616

50 2500 3393875 3376231 | 17644 311310736
2 Xi? = 5500 2(Yi -YAiY =3367526619

dle X Ao Arududuiiuiass

YAi= 67028 Xi + 24831
YpA1inn15m339IM : LOD = 3S,,/b

S [2(vi -v7iy2/n-2]"2
= \/3367526619/3
NT1vayty LOD = (3 x 33503.8636 )/67028
USinausingavesansiiannsansiadale LOD = 1.4995 mg/L

US1uiNgnuedansianunsndasienla LOQ = (10 x 33503.8636 )/67028
= 4.9985 mg/L



